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Pregunta 1

Suponga que existen I ∈ N individuos y L ∈ N bienes en la economı́a. En esta economı́a una canasta de consumo
es x ∈ RL

+ y ω ∈ RL
+ representa la dotación inicial. Denotemos por P ∈ RL

++ los precios. Cada agente i enfrenta la
restricción de escoger en el siguiente conjunto presupuestal:

B(P, ωi) = {x ∈ RL
+|P · x ≤ P · ωi}

Demuestre que la correspondencia prespuestal B : RL
++ × RL

+ ⇒ RL
+ es continua.

Pregunta 2

Asuma que existen dos bienes en la economı́a y dos consumidores, A y B, cuyas funciones de utilidad son

UA(xA1, xA2) = 2xA1 + 3xA2

UB(xB1, xB2) = min{xB1, 2xB2}

Las dotaciones son WA = (3, 2) y WB = (1, 4).

¿Existe equilibrio competitivo en esta economı́a? En caso afirmativo encuentre, en caso negativo demuestre.
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